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Prohlášení představenstva APK LH k příspěvkům Petra Dědka na síti X 

Praha, 6. června 2024. Na včerejším zasedání představenstva APK LH bylo mj. přijato 
společné prohlášení k mediálním výstupům Petra Dědka. 

Nesouhlasíme s mediálními výstupy p. Petra Dědka a zejména s příspěvky na sociální 
síti X, kterými hrubým způsobem porušuje dobré jméno tuzemského hokeje i extraligy.  
Místo toho, abychom po úspěšném světovém šampionátu využili pozitivní atmosféru 
v hokejovém hnutí i celé společnosti, tak podobnými kroky podrýváme důvěru v 
organizaci českého hokeje včetně asociace sdružující extraligové kluby.  

Poškozování dobrého jména APK LH formou osobních útoků na členy představenstva 
je ještě umocněno tím, že příspěvky obsahují nepřesné a dokonce i nepravdivé 
informace. Tyto aktuální aktivity p. Petra Dědka navazují bohužel na jeho předchozí 
destruktivní kroky, dlouhodobé účelové vytváření atmosféry osobního i mediálního 
nátlaku, včetně právních úkonů a iniciace šetření kontrolních úřadů, které se vždy 
ukázaly jako neopodstatněné. I přesto však narušily jak důvěru veřejnosti v naši práci, 
tak vzájemnou důvěru na půdě APK LH. Opakovaně se takový styl chování p. Petra 
Dědka projevuje ve chvílích, kdy mu chybí podpora ostatních extraligových klubů nebo 
argumenty  v rámci konstruktivní diskuze. 

Takový styl chování je neslučitelný s našimi cíli, stejně jako je prosazování názorů 
jednotlivce bez většinové podpory valné hromady APK LH v rozporu s námi 
proklamovanou snahou rozvíjet hokejovou extraligu i celé hnutí společným úsilím 
založeným na spolupráci a hledání shody. Závěrem tak musíme poukázat na to, že 
lední hokej je na rozdíl od golfu či jiných individuálních sportů sportem kolektivním, 
který právě na spolupráci klade vysoké nároky. Solitérní chování, osočování, urážky a 
mediální útoky ve snaze dosáhnout svého osobního cíle by v něm mít místo neměly.  

          
        představenstvo APK LH 

 

 

  

  

  

 

 

 


